11Iro

HMms: Mutsa
Bo3spact: 47

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 04.04.2006 12:26:57

dopmupoBaHus 3aKkimoueHust Bpaua: 04.04.2006 20:01:17

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/16442/answer/16443




YBaxaemuiii Mutsi! Bo3aM0KHO, 4TO 9TO TPOCTO BeHa. Ecnu oHa yIyIoTHEHA, IONpobyiiTe CMa3kiBaTh
TPOKCEeBAa3WHOBOM Ma3bio 5-7 mHeH. JIyurie o0paTUTHCS K YPOJIOTY IO MECTY KUTEIbCTBA IS
ocmoTpa. He 6Gorneiite!



